



中共洛阳市委机关报

2017年4月 星期二 农历丁酉年 三月十五日

多云 7℃~20℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15595期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

更富内涵 更重惠民 更有实效

第35届中国洛阳牡丹文化节开幕

李蒙宣布开幕 于群、李亚、蒋笃运、舒庆、高体健等出席开幕式 刘宛康主持



昨晚,以“花开中国·共铸辉煌”为主题,融合洛阳历史文化、丝路文化、工业文化、科技文化的第35届中国洛阳牡丹文化节开幕式晚会精彩上演
本版图片为记者 曾宪平 常世峰 鲁博 摄



洛阳籍航天员陈冬亮相开幕式



展现洛阳深厚历史文化底蕴的文艺演出

本报讯 (记者 孙自豪 白云飞)这是人民的节日!这是百姓的盛会!昨晚,在万众瞩目中,第35届中国洛阳牡丹文化节在洛阳体育中心广场隆重开幕。

出席开幕式的海外侨领、重要嘉宾、重要客商代表有:新西兰河南同乡联谊会会长陈金明,航天员陈冬,焦裕禄女儿焦守云,深圳宝富花都生态文化旅游公司董事长黄锡琼等。

出席开幕式的还有:文化部有关司局、河南省有关部门、兄弟省市的领导。市委副书记、市长刘宛康主持开幕式。在洛的部分市级领导、社会各界代表参加开幕式。

20时许,全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

在热烈的掌声中,舒庆致开幕词。他首先代表河南省人民政府,向各位嘉宾的到来表示欢迎,向长期以来关心支持河南发展的社会各界表示感谢。他说,河南历史悠久,

文化灿烂,是中华民族和中华文明的重要发祥地。河南山川壮美、风光秀丽,自然景观与人文景观交相辉映、魅力独特。近年来,河南深入实施郑州航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区、中原城市群“三区一群”等国家战略规划,主动融入“一带一路”建设,经济社会持续健康发展,综合经济实力显著增强。2016年全省生产总值突破4万亿元,居全国第五位。他说,洛阳是闻名中外的历史文化名城,也是景色宜人的优秀旅游名城。洛阳牡丹雍容华贵、国色天香,是古都洛阳靓丽的城市名片。本届牡丹文化节,以“相约千年帝都·共享国色天香”为主题,在文化交流、赏花旅游、经贸会展、体育休闲等方面,精心策划了一系列内容丰富、形式多样的活动。我们相信,在各方面共同努力下,本届牡丹文化节一定能够办成热烈祥和、特色鲜明、异彩纷呈的文化盛会。

20时6分,李蒙宣布:第35届中国洛阳牡丹文化节开幕!

紧接着,一台以“花开中国·共铸辉煌”为主题,融合洛阳历史文化、丝路文

化、工业文化、科技文化的开幕式晚会精彩上演。

伴随着《牡丹之歌》的悠扬旋律,晚会拉开帷幕,舞台中央屏幕上闪现的一幅幅老照片,完整再现了牡丹文化节走过的34年光辉历程,勾起了人们的美好回忆,也激荡着洛阳继续开来、续写华章的铿锵足音。随后,情景舞剧《梦圆丝路》、歌曲《爱上洛阳》、情景歌舞剧《不忘初心》、歌舞《共筑中国梦》等一个个不同艺术表现形式的节目接连上演,高潮迭起,精彩展现了洛阳深厚的历史文化底蕴和国际文化旅游名城的风采,充分表达了洛阳在社会主义建设和改革开放时期艰苦奋斗、昂扬向上的时代精神,更彰显出我市以新发展理念为引领,以新发体系为支撑,实现新定位、展现新作为的坚定决心。晚会在《花开中国》的歌声中落幕。整场演出时长约70分钟,由河南电视台、洛阳电视台现场直播。

本届牡丹文化节落实“清新简约、务实重实”的办节要求,开幕式由洛阳旅游发展集团进行市场化运作,由卡威汽车工业集团股份有限公司冠名,实现了政府少花钱、企业多参与、群众得实惠的共赢效果。

今年,中国洛阳牡丹文化节迎来第35届的历史节点。与往年相比,本届牡丹文化节有以下鲜明特点:

更富内涵。本届牡丹文化节是在全市上下以新发展理念为引领,着力发挥优势打好“四张牌”、认真落实洛阳发展新战略定位、加快推进“9+2”工作布局、加快实现“四高一强一率先”奋斗目标,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开的关键时期,举办的一届集文化交流、经贸合作、旅游观光于一体的大型综合性节会活动。本届牡丹文化节以新发展理念为引领,确立了“以节促建、以节促管、利民惠民、全面提升”的指导思想,推出一批更具洛阳特色和文化厚重感的活动,通过品牌国际化、活动产业化和运作市场化,全力打造推动改革开放、繁荣文化产业、促进产业融合、提升文明形象、幸福人民群众的纽带和平台。

更重惠民。市委、市政府推出“旅游年票不受限、部分公园不收费、社会车辆不禁行、餐饮住宿控涨幅”四项惠民举措,得到社会各界广泛好评。同时,积极开展城市精细化管理,强力推进环境污染防治,全面塑造洛阳城市新形象,提升人民群众获得感。作为现代

公共文化服务示范区建设的重要内容,本届牡丹文化节策划组织了优秀剧目展演月、河洛歌歌·广场文化月、隋唐百戏·河洛风情展演月等“文惠洛阳”系列活动,以及河洛文化大集等群众喜闻乐见、参与度高的文化活动,真正让牡丹文化节成为人民的节日、百姓的盛会。

更有实效。我市依托节会平台,加快建设中国(河南)自由贸易试验区洛阳片区、郑洛新国家自主创新示范区洛阳片区,精心策划2017亚太旅游协会探险旅游大会及交易会暨河南洛阳探险旅游与装备博览会、第二届洛阳(国际)机器人暨智能装备展览会等一系列内容丰富、重点突出的经贸会展活动。作为本届牡丹文化节重头戏的投资贸易洽谈会,目前已初步确定包括一大批国内外500强、行业百强企业在内的近600名客商参与。

本届牡丹文化节将持续至5月5日。目前,我市市区各牡丹园整体进入盛花期,市内广场、道路、街心游园牡丹持续盛放,市郊各牡丹园早开品种陆续进入盛花期,中开品种渐次开放。

牡丹花城洛阳欢迎您!

李亚会见焦作市党政考察团一行

本报讯 (记者 李东慧)昨日下午,省委常委、市委书记李亚会见了来洛考察的焦作市党政考察团一行。

李亚简要介绍了洛阳市情和经济社会发展情况。他说,洛阳以新发展理念为引领,按照“以节促建、以节促管、以节惠民”的要求全力办好今年牡丹文化节,尤其推出

了“旅游年票不受限、部分公园不收费、社会车辆不禁行、餐饮住宿控涨幅”四项惠民举措,深受社会各界好评。希望双方发挥各自优势,在文化旅游、综合交通等领域加强合作,不断加快转型发展攻坚步伐。焦作市委书记王小平表示,将认真学习借鉴洛阳在旅游、创新、产业结构调整等领域的经验做法,进一步拓

展合作空间,实现互利共赢。

在洛期间,考察团一行先后到体育中心广场、会展中心、隋唐城遗址植物园等地,深入了解牡丹文化节相关项目推进情况。焦作市委副书记、市长徐衣显,我市领导刘宛康、袁永新、吴孟铎、杨廷俊、马振宇、张生伟等分别参加会见或考察活动。

相约千年帝都 共享国色天香
——第35届中国洛阳牡丹文化节特别报道

4家牡丹园已免费迎客约10万人次
牡丹公园、西苑公园进入盛花期,天香牡丹园、洛阳农博园预计15日进入盛花期

花情预报 市区各牡丹园整体进入盛花期

02版

市中级法院出台意见全力服务“两区”建设

04版

